



### Proces verbal

Încheiat azi 27.06.2019 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din luna iunie 2019. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 201/21.06.2019.

La ședință sunt prezenți 14 consilieri locali (dl. Cioara Marius Dorel, dl. Jude Jan Alexandru, dl. Cuc Adrian Manuel, dl. Vulciu Ioan, dl. Harn Mihai, dna. Boloca Nicoleta, dl. Staniște Ovidiu, dna. Coroiu Aurelia Manuela, dl. Magda Sorin Ciprian, dl. Dușe Calin Ioan, Afrusinei-Ban Adela-Maria, dl. Mortan Ioan și **dna. Matei Cristina Monica-Președinte de ședință**) din totalul de 15 potrivit legii și consilierul juridic al Consiliului local jrs. Ionuț Oraș care întocmește procesul-verbal al ședinței. Absentează nemotivat de la ședință dl. Pirtea Dorel.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei:

- Viceprimar - ec. Cioară Marius Dorel;
- Secretar - jrs. Dale Voichița Mariana.

Pentru susținerea rapoartelor de specialitate și pentru buna funcționare a ședinței participă la ședință din partea aparatului permanent de lucru al Primăriei orașului Ștei următorii: jrs. Tirla Liviu și consilier Gagyi Palffy Iudita.

Ședința a început la ora 13:00, fiind televizată de către Național TV Beiuș.

**Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, președintele de ședință ales pentru luna iunie 2019 respectiv dna. Matei Cristina Monica, rostește într-un cadru solemn, rugăciunea „Tatăl Nostru”.**

#### **Punctul 1: Aprobarea ordinii de zi**

dl. Viceprimar: propune scoaterea de pe ordine a de zi a punctului 3, deoarece reprezentanții Băncii Cooperatiste “Izvorul” Ștei, nu au putut să se prezinte azi pentru a prezenta Bilanțul instituției pentru anul 2018.

Totodată domnia sa, propune suplimentarea ordinii de zi cu 3 puncte care vor ocupa pozițiile 4, 5 și 6 de pe noua ordine de zi. Domnia sa motivează această suplimentare prin faptul că, aprobarea acestor PH-uri cât mai urgent posibil este vitală pentru punerea lor în practică cu eficiență și cu randament maxim. Astfel noua ordine de zi va arăta în felul următor:

1. Aprobarea ordinii de zi
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Ștei din data de 30.05.2019.
3. Proiect de hotărâre Privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici și de cofinanțare, după aplicarea OUG 114/2018, reprezentând valoarea investiției pentru obiectivul „REABILITARE COLEGIUL NAȚIONAL „AVRAM IANCU” ȘTEI, JUDEȚUL BIHOR.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat încheiat între U.A.T Ștei – Consiliul Local Ștei și Agenția de Dezvoltare Durabilă a Județului Bihor în

scopul realizării obiectivelor de investiții constând în reparații internat, sistem de supraveghere și teren de sport sintetic din cadrul Liceului Tehnologic „Unirea”, reparații instalație electrică și reparații internat din cadrul Colegiului Național „Avram Iancu” și reparații și dotări bază sportivă în cadrul Școlii Gimnazială „Miron Pompiliu”, din orașul Ștei.

5. Proiect de hotărâre Privind acordul de principiu cu privire la participarea UAT - orașul Ștei ca membru fondator al clusterului „Turism în Țara Beiușului”, în cadrul Asociației „Alpina Carpatica”.

6. Proiect de hotărâre Privind aprobarea documentației de urbanism PUZ (Plan Urbanistic Zonal) pentru „PARCELARE TEREN ÎN VEDEREA CONSTRUIRII CASE UNIFAMILIALE ȘI SPĂLĂTORIE AUTO” în Ștei str. 13 Septembrie, nr -, proprietari: MĂDUȚA GABRIEL ȘI SIMOC ȘTEFAN, proprietate dovedită prin CF nr. 50793 și CF 50898, în suprafață totală de 5.081 mp

7. Diverse.

dna. Matei: în calitate de președinte de ședință, supune la vot aprobarea ordinii de zi, aceasta fiind votată de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

**Acest punct a fost adoptat de către consilierii locali.**

### **Punctul 2: Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Ștei din data de 30.05.2019**

dna. Matei: în calitate de președinte de ședință, constată faptul că, nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi și supune la vot aprobarea lui, acesta fiind votat de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

**Acest punct a fost aprobat de către consilierii locali.**

### **Punctul 3: Proiect de hotărâre Privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici și de cofinanțare, după aplicarea OUG 114/2018, reprezentând valoarea investiției pentru obiectivul „REABILITARE COLEGIUL NAȚIONAL „AVRAM IANCU” ȘTEI, JUDEȚUL BIHOR**

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil, fără amendamente acest PH.

dna. Matei: constată ca nu sunt înregistrate luări de cuvânt sau propuneri la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votat de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

**Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.**

### **Punctul 4: Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat încheiat între U.A.T Ștei – Consiliul Local Ștei și Agenția de Dezvoltare Durabilă a Județului Bihor în scopul realizării obiectivelor de investiții constând în reparații internat, sistem de supraveghere și teren de sport sintetic din cadrul Liceului Tehnologic „Unirea”, reparații instalație electrică și reparații internat din cadrul Colegiului Național „Avram Iancu” și reparații și dotări bază sportivă în cadrul Școlii Gimnazială „Miron Pompiliu”, din orașul Ștei**

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil acest PH.

dna. Matei: constată ca nu sunt înregistrate luări de cuvânt, propuneri sau discuții la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, în varianta propusă de către executiv, acesta fiind votată favorabil în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.*

**Punctul 5: Proiect de hotărâre Privind acordul de principiu cu privire la participarea UAT -orașul Ștei ca membru fondator al clusterului „Turism în Țara Beiușului”, în cadrul Asociației „Alpina Carpatica”**

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil acest PH.

dna. Matei: constată că nici de această dată nu sunt înregistrate luări de cuvânt considerând că situația este lămurită, îl supune la vot, acesta fiind votată favorabil în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.*

**Punctul 6: Proiect de hotărâre Privind aprobarea documentației de urbanism PUZ (Plan Urbanistic Zonal) pentru „PARCELARE TEREN ÎN VEDEREA CONSTRUIRII CASE UNIFAMILIALE ȘI SPĂLĂTORIE AUTO” în Ștei str. 13 Septembrie, nr. -, proprietari: MĂDUȚA GABRIEL ȘI SIMOC ȘTEFAN, proprietate dovedită prin CF nr. 50793 și CF 50898, în suprafață totală de 5.081 mp**

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil fara amendamente și acest PH.

dl. Viceprimar: spune că, în Raportul de specialitate și în PH s-au strecurat 2 greșeli de formă, care au fost semnalate în cadrul Comisiei nr. 1, domnia sa asigurând consilierii locali că acestea vor fi corectate, solicitând aprobarea acestui PH cu modificările respective.

dna. Matei: constată ca nu mai sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.*

### **Punctul 7: Diverse**

dl. Staniște: solicită investiții majore la S.C. Solceta S.A. Ștei.

dl. Harn: ca răspuns la cele solicitate de către dl. Staniște, spune că, citez: ”la câte ploii au fost anul acesta, Solceta se poate autofinanța din banii încasați pe apa pluvială” am încheiat citatul.

dl. Dușe: readuce în discuție o serie de probleme care nu au fost soluționate de la ședința anterioară și până acum, astfel: ”scuarul” de la intersecția str. Lucian Blaga cu str. Aleea Miron Pompiliu și cu str. Miron Pompiliu, furnizarea fără întreruperi a apei potabile, precum și alimentarea cu gaze naturale a orașului Ștei.

dl. Viceprimar: legat de problema ”scuarului” domnia sa spune că, de fiecare dată i-a răspuns, chiar și în ședința ordinară din luna precedentă i-a explicat d-lui Dușe care este situația în acea zonă, respectiv, atâta timp cât lucrarea este în garanție, adică 2 ani, nu se poate interveni la modificarea ”scuarului”.

dl. Moratn: întreabă, când se va face dezinsecție și deratizare în orașul Ștei.

dl. Viceprimar: spune că, operațiuni de dezinsecție și deratizare au avut loc în oraș noaptea trecută, urmând ca acțiunea să fie repetată de 2 ori la interval de 2 săptămâni.

dl. Moratn: mai întreabă dacă executivul are informații suplimentare legate de gaz. Totodată dorește să știe dacă se poate efectua marcaje rutiere la ”Ulicișoară”, aleea care leagă str. Miron Pompiliu de fabrica de pâine.

dna. Matei: întreabă cum evoluează proiectul privind mobilitatea urbană.

dl. Viceprimar: legat de problema alimentării cu apă potabilă a oraşului, domnia sa spune că, există anumite probleme în ceea ce priveşte captarea apei pe Valea Aleului şi pe Crişul Pietros datorită faptului că, în acele zone se exploatează momentan aproximativ 20.000 m<sup>3</sup> de lemne. Pentru a se convinge despre această stare de fapt, roagă consilierii să facă o vizită până în acea zonă, deoarece domnia sa a fost, a încercat să raţioneze cu cei care exploatează masa lemnoasă, dar problema e ca a discutat doar cu 2 exploatatori, iar în zona respectivă activează în total 6 exploatatori de masă lemnoasă.

dl. Harn: intervenind în discuţie, spune că, din punct de vedere legal, aceşti exploatatori de masă lemnoasă, nu au voie să folosească albiile râurilor ca şi rute de transport a masei lemnoase. Dacă aceştia fac acest lucru, trebuie sesizată Garda de Mediu şi ABA Crişuri.

dl. Viceprimar: spune că, deja s-a discutat cu cei de la ABA Crişuri, urmând ca săptămâna viitoare să se discute şi cu cei de la mediu, pentru a se rezolva situaţia cât mai repede şi mai util pentru cetăţenii oraşului Ştei. Şi domnia sa se arată foarte foarte indignat de situaţie, spunând că, citez: "nu este normal ca cetăţenii unei comunităţi să fie privaţi de alimentarea continuă cu apă potabilă, nici măcar pentru un minut" am încheiat citatul.

dl. Duşe: întreabă dacă cei care au autorizat exploatarea au un Regulament de exploatare şi dacă cei care exploatează îl respectă.

dl. Viceprimar: spune că da, au un Regulament şi este respectat, problema este că nu sunt respectate regulamentele celor de la Mediu şi de la Apele Române, pe această cale va insista pentru intervenţia reprezentanţilor acestor instituţii în zona respective pentru a remedia situaţia şi pentru a readuce lucrurile pe făgaşul normal.

dl. Duşe: mai întreabă, când vor fi curăţate albiile râurilor Băiţa şi Sighiştel?

dl. Viceprimar: spune că, anul trecut a fost semnată o convenţie cu cei de la ABA Crişuri, care ne programa pentru curăţirea albiilor celor două râuri în luna iunie 2019, dar datorită fenomenelor extreme care au avut loc în judeţ, fenomene ce au necesitat intervenţii în forţă din partea ABA Crişuri, am fost amânaţi pentru luna IULIE 2019. Legat de gaz, momentan suntem în plin proces de întocmire a documentaţiei privind achiziţia de teren în satul Hotărel în imediat apropiere a magistralei de gaz.

dl. Duşe: întreabă, când vor începe efectiv lucrările pentru introducerea gazului, anul acesta sau anul viitor?

dl. Viceprimar: pentru a se putea începe lucrările, prima dată Consiliul local trebuie să aprobe bugetul proiectului, să se întocmească SF-ul şi PT-ul, aceste operaţiuni necesitând timp. Domnia sa mai spune că, lucrările sunt urgentate şi se insistă neîncetat pentru accelerarea lor şi finalizarea în cel mai scurt timp a alimentării cu gaz a şteienilor.

dl. Duşe: spune, citez: "deci, anul acesta nu vor începe lucrările", am încheiat citatul.

dl. Viceprimar: doreşte să mai informeze consilierii locali cu privire la faptul că, problema câinilor vagabonzi din oraşul Ştei este momentan sub control, datorită eforturilor bine organizate întreprinse de către Administraţia Publică Locală a oraşului Ştei. Legat de proiectele aflate în derulare pe raza oraşului Ştei, spune că, în data de 24.06.2019, a avut loc predarea Proiectului Tehnic pe mobilitate urbană, acesta se află în plin proces de verificare, urmând ca în cel mai scurt timp să fie înaintat spre aprobare Consiliului local Ştei. În ceea ce priveşte amenajarea Lacului Orăşenesc Ştei, începerea lucrărilor este tergiversată de emiterea unui aviz de către Ministerul Mediului, aviz ce va permite scoaterea din fondul forestier a pădurii din zona respectivă.

dl. Mortan: întreabă dacă s-a încheiat aplicarea Legii nr. 247.

dl. Viceprimar: legat de această solicitare, spune că, pentru următoarea şedinţă, compartimentul juridic din cadrul Primăriei vor prezenta un raport cu situaţia privind punerea în aplicare a acestei legi.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 13:30, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal, care este format din 5 (cinci) pagini.

### BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE

**H.C.L. nr. 69/27.06.2019** – Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 27 iunie 2019, ora 13.00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei

**H.C.L. nr. 70/27.06.2019** – Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Ștei din data de 30.05.2019

**H.C.L. nr. 71/27.06.2019** – Privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici și de cofinanțare, după aplicarea OUG 114/2018, reprezentând valoarea investiției pentru obiectivul „REABILITARE COLEGIUL NAȚIONAL „AVRAM IANCU” ȘTEI, JUDEȚUL BIHOR

**H.C.L. nr. 72/27.06.2019** – Privind aprobarea acordului de parteneriat încheiat între U.A.T Ștei – Consiliul Local Ștei și Agenția de Dezvoltare Durabilă a Județului Bihor în scopul realizării obiectivelor de investiții constând în reparații internat, sistem de supraveghere și teren de sport sintetic din cadrul Liceului Tehnologic „Unirea”, reparații instalație electrică și reparații internat din cadrul Colegiului Național „Avram Iancu” și reparații și dotări bază sportivă în cadrul Școlii Gimnazială „Miron Pompiliu”, din orașul Ștei

**H.C.L. nr. 73/27.06.2019** – Privind acordul de principiu cu privire la participarea UAT -orașul Ștei ca membru fondator al clusterului „Turism în Țara Beiușului”, în cadrul Asociației „Alpina Carpatica”

**H.C.L. nr. 74/27.06.2019** – Privind aprobarea documentației de urbanism PUZ (Plan Urbanistic Zonal) pentru „PARCELARE TEREN ÎN VEDEREA CONSTRUIRII CASE UNIFAMILIALE ȘI SPĂLĂTORIE AUTO” în Ștei str. 13 Septembrie, nr -, proprietari: MĂDUȚA GABRIEL ȘI SIMOC ȘTEFAN, proprietate dovedită prin CF nr. 50793 și CF 50898, în suprafață totală de 5,081 mp

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Matei Cristina Monica



**SECRETAR**

Jrs. Dale Voichița Mariana

